

喷漆逼“还钱”，还泼污秽物

合肥一小区楼道遭恶意讨债，居民不堪其扰报警

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏文/图) 昨日清晨，省城明光路与长江东大街东南角一居民楼内，还在睡熟的居民就被楼道的臭味熏醒，楼道里被人恶意泼洒秽物和垃圾，臭不能闻。除此之外，墙上又被喷漆。

“还钱”喷漆覆盖整个楼道

记者赶到事发地时，楼内经过清扫，臭味基本散去，但墙壁上遗留的喷漆字眼仍是清晰可见。

“还钱！”等讨债的字体遍布楼内，从喷漆的字体来看，对方是用红色漆罐四处乱喷，从2楼至5楼，一共有十多处喷漆。仅在5楼楼道，就有三处喷漆。在楼道里留下的一处喷漆，甚至注明了“某某还钱”，意图非常明显，楼内确实有人遭恶意讨债。记者从楼内居民处了解到，类似这种喷漆情况在半年前就已出现，一直没有得到解决。

喷漆“没完没了”，又被泼秽物

该楼为老旧居民楼，没有门禁也没有保安巡逻，所以居民也很难抓住喷漆人。



这伙人除了喷漆外，现在又干起了其他恶劣行径。“早上一开门发现从3楼到5楼的楼道里，到处是生活垃圾等污秽物，还有动物的内脏，腥臭难闻。”经过民警调查走访，证实该楼5楼一户人家确实在外欠钱，之后屡次遭到债主喷漆恐吓。

记者也了解到，欠债人是一名30多

岁男子，长期不回家，此处是其父母住处，父母不堪其扰，“记不清从家里拿走多少钱去还债了。”如今该男子还拖欠一屁股债，父母也无能为力，面对“还钱”威胁，几次报警求助，甚至要断绝父子关系。

至于欠债人去向，据悉，其在不久前因盗窃被警方处理。目前，辖区警方已经介入调查此案。

闹市区，晚8点有人在银行公然“行窃”？

路过市民连忙报警，警察现场调查才知是误会

星报讯(记者 祁琳) 6月14日晚8点多，合肥南七附近一家银行，几个人在银行里搬东西。市民孙先生住在附近，路过银行，觉得很奇怪，都这么晚了，银行怎么还有人在，是不是有人趁黑夜偷东西？越想越不对劲，孙先生赶紧报警。

辖区稻香村派出所民警赶到现场后，发现现场有4名年龄约在40岁左右的男子，的确是在搬东西，经调查发现，这4个男子不是贼，是保安公司的。他们的身份被随后赶到的银行保卫科负责人确认。

原来，此处银行早已搬迁，已不再营业，目前只是堆放了一些票据，还有几台空调，附近的房屋也早已拆迁。4人是一家保安公司的，负责看管，这天晚上，看到地上有碎玻璃，几人就在银行里打扫卫生，这才造成了孙先生的误会。

中年女子跳湖轻生幸被救起

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月14日夜8时许，省城政务区天鹅湖南岸，一名中年女子趁人不备跳入天鹅湖，并步入深水区，异常举止引起路人发觉，最后有两名热心人下水将其救起，送至医院。经过救治，女子脱离生命危险，至于具体轻生原因还在进一步调查中。

知情人说，该女子姓陈，30多岁，曾在医院治疗，当日下午其趁家人疏忽，偷偷离开医院，之后发生了意外。目前，警方正在调查轻生的具体原因。

费用支付起分歧 脑瘫儿看护成难题

星报讯(沈华磊 周波 记者 马冰璐) 庐江男子王某的孩子患有脑瘫，因无人看护，他便与一家私人养老院签订合同，委托对方代为看护。可因为费用是否按月支付的问题，双方多次发生争吵。

王某的孩子出生时便被诊断出患有脑瘫，2011年，因妻子体弱多病，他又要外出打工，遂将无人看护的孩子委托给一家私人养老院代为看护。

双方签订的合同约定，该养老院全天候看护孩子，并提供饮食、住宿、护理等，而王某则支付相应的生活费等共计900元/月。但此后，因费用是否按月支付这一问题，双方多次发生争执。

1个月前，双方再次因此事发生争吵，随后，矾山司法所介入调解此事。昨日，记者获悉，经调解，双方重新签订了合同并约定，王某每三个月支付一次费用。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报

办最有价值的都市报

财经更

专业

打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110

广告热线：2815807

订报热线：7136993

安徽财经网：

www.ahcaijing.com